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Barabino & Partners, Italiens führende PR-Agentur für Unternehmens- und Finanz-
Kommunikation, hat in dem Berliner Büro ab Juni 2014 einen Praktikums- bzw. 
Volontariatsplatz im Bereich Presse und Öffentlichkeitsarbeit für 6-12 Monate zu verge-
ben. Das Praktikum/Volontariat wird vergütet. 
 
Barabino & P. Deutschland GmbH wurde 2009 als dritte Auslandsniederlassung der italieni-
schen Gruppe Barabino & Partners in Berlin eröffnet.  
 
Die Firma bietet Dienstleistungen im Bereich der Unternehmen- und Produktkommunikation mit 
dem Ziel, italienische Unternehmen in Deutschland und deutsche Firmen auf dem italienischen 
Markt zu unterstützen. Dazu gehören neben beratenden Tätigkeiten und Media Relations eben-
so die Organisierung von Events und Messen bis hin zum Media Planning und Buying. 
 
Die Kunden von Barabino & P. Deutschland kommen aus unterschiedlichen Sektoren: High-
Tech & IT, Food & Beverage, Fashion & Luxury, Industrie & Services, Finance & Banking.  
 
 
Die Aufgaben des Praktikums/Volontariats: 

 Unterstützung des Account-Managements  
 Unterstützung bei der Pressearbeit für ausländische Kunden (vor allem italienische) in 

den deutschen Medien 
 Sämtliche Aktivitäten in Rahmen der Unternehmens- und Produktkommunikation   

(Presse-Konferenzen, Pressereisen, Kommunikationskonzepte etc) 
 Planung, Organisation und Betreuung von internationalen Pressekonferenzen und 

Journalistenreisen 
 Verfassen sowie Übersetzung und Lektorat von Pressetexten (Presseinformationen, re-

daktionelle Beiträge etc.) 
 Medienresonanzanalyse (Verwalten, Erfassen und Auswerten von Pressebelegen) 
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Informationen über das Praktikum/Volontariat: 

 
 Beginn: Juni 2014 
 Länge: 6-12 Monate  
 Standort: Berlin  
 Arbeitssprachen: Deutsch, Englisch und Italienisch 

 

 

Ihr Profil:  
 

 Studierende/Absolventen der Fachrichtung Kommunikation/Wirtschaft, Geisteswissen-
schaften oder vergleichbare Ausbildung  

 Erste Erfahrungen bzw. Praktika im Bereich Öffentlichkeitsar-
beit/Marketing/PR/Journalismus auf internationaler Ebene 

 Ausgeprägtes Interesse für High-Tech-Themen mit entsprechender Berufserfahrung 
 Deutsche Muttersprache mit sicherem Englisch (B2), gerne mit Grundkenntnissen im 

Italienischen (A1/A2) 
 Gute Excel und Power Point Kenntnisse sowie gute Schreibkompetenzen 
 Teamfähigkeit, Belastbarkeit, Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein. 

 
 
 
 
 
Kontakt: 

 
 
Bitte schicken Sie uns Ihren Lebenslauf auf Englisch und Deutsch mit Motivationsschreiben an  
Laura Bruzzone  
l.bruzzone@barabino.de  
0049 30 66 40 40 60 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
 


